

Reiniciarán este día pláticas con Honduras

Para iniciar otro período de conversaciones con el canciller hondureño, sobre el diferendo existente entre los dos países, partió ayer el canciller Mauricio Borjonovo, a Washington, Estados Unidos.

La reunión con el canciller Roberto Palma Gálvez comenzará este día en la capital estadounidense. La delegación salvadoreña, la completan: Gral. Armando Leonidas Rojas, jefe del Estado Mayor; coronel Eduardo Méndez y doctor Arturo Castrillo.

"Reiniciamos las pláticas con Honduras, en la búsqueda de una completa pacificación.

Considero que existe un clima favorable para conseguir algo provechoso para ambas partes", expresó el ministro de Relaciones Exteriores.

Al ser preguntado sobre la gira de Palma Gálvez que hizo recientemente por los demás países centroamericanos, para buscar apoyo de un mediador en las conversaciones, Borjonovo contestó: "Cada una de las partes tiene que poner buena voluntad y buscar los medios para que se llegue a algo positivo. El Salvador siempre tiene buena disponibilidad para que se encuentre el camino a la

Pasa a la página 46

Miles de cédulas identidad vencerán en enero de 1977

Miles de cédulas de identidad personal vencerán entre enero a febrero del próximo año, informó ayer el señor Eliseo Fuentes Gómez, jefe del departamento de cédulas de la alcaldía municipal de San Salvador. Esta situación —dijo—, la estudian los organismos gubernamentales correspondientes, en vista que para entonces, la expedición de cédulas estará suspendida por mandato de la Ley Electoral, ante los próximos comicios electorales, y esos miles de ciudadanos con cédula vencida no podrán hacer uso del derecho a votar.

El documento se extiende a los ciudadanos para una vigencia de seis años. Por decreto legislativo, a partir del 15 de enero de 1971, los salvadoreños cambiaron

su cédula anterior. La ley dio de plazo hasta el primero de julio de ese mismo año, para que todos los ciudadanos se hicieran del nuevo documento.

El señor Fuentes Gómez dijo que como las elecciones presidenciales van a realizarse el tercer domingo del mes de febrero próximo

Pasa a la página 9

Organizan actos para "Día de la Igualdad"

Simposio sobre "La efectividad de los Derechos de la Mujer", realizará el 14 de septiembre la

Pasa a la página 22



INCONVENIENTE. Por las repercusiones económicas que traerá al país, el Lic. Pío Ricardo Escoto, consideró inconveniente el Proyecto Agrario.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

DOS BELLEZAS. Miss Universo, Rina Messinger, se sintió atraída hacia esta bella niña salvadoreña llamada Natalia Méndez Ortiz, cuando almorzaba en el Hotel de Montaña del Cerro Verde. Algunos se preguntaban si era hermana de la belleza israelí. Ambas sonríen para el fotógrafo de LA PRENSA GRAFICA.

Requisa de armas en poder de particulares se ordena

Recuperación de armas reglamentarias de uso militar, están llevando a cabo los cuerpos de seguridad de todo el país. Se trata con ello de lograr disminución en la ola delincuencia, informó la Dirección General de la Policía Nacional. "A menudo —dice la dirección de ese cuerpo de seguridad—, algunos medios informativos dan a conocer noticias sobre asaltos, tiroteos y hechos similares, usando la palabra ametrallamiento, como si hubiesen sido usadas ametralladoras o metralletas.

"Cuando se efectúan las investigaciones propias de la técnica balística, se establece que las armas usadas, en la mayoría de los casos, son de tipo común, obtenidas por regla general, a base de contrabando o por robo", explica la misma dirección general.

"Ante esa situación, y para evitar que en lo sucesivo aumente la ola delincuencia que azota el país, todos los cuerpos de seguridad están procediendo al de comiso de esas armas, algunas de las cuales, han sido obtenidas por medio del robo y son de tipo reglamentario, de uso oficial".

Señala también la dirección general de la Policía Nacional,

Pasa a la página 46

Afirma no ser comunista el Dr. Waldo Chávez Velasco

Defensor del sistema democrático tanto dentro de los puestos de la empresa privada como en puestos políticos del gobierno en los que ha servido, afirma haber sido el doctor Waldo Chávez Velasco. El actual cónsul de El Salvador en Nueva York en nota que remitió ayer, se declara un profundo anticomunista, y alude con ello a declaraciones que se vertieron en la reunión de

agricultores y ganaderos, el domingo en Usulután, en ocasión de la nota del doctor Chávez Velasco que se vertieron en la reunión de

La nota del doctor Chávez Velasco dice así:

adversarse el Proyecto de Trans-

"San Salvador, 6 de septiembre formación Agraria.

Pasa a la página 37

Convenio comercial firmado El Salvador con Polonia

Convenio comercial firmó ayer el gobierno salvadoreño con el de la República Popular de Polonia, para intensificar las relaciones comerciales y económicas entre ambas naciones. La firma se efectuó en la cancillería sobre la base de igualdad de derechos, reciprocidad, respeto y beneficio mutuo, previniéndose que se adoptarán todas las medidas necesarias tendientes a crear las condiciones favorables a esa finalidad.

Para la firma del convenio llegó al país una delegación comercial de Polonia, integrada por el viceministro de Comercio Exterior, señor Edwin Wisniewski; el

Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

CONVENIO COMERCIAL. Para promover las relaciones comerciales entre nuestro país y la República Popular de Polonia, se firmó ayer en la cancillería un Convenio Comercial entre ambos go-

biernos. Firmaron de izquierda a derecha: señores, Jersey Linka, Edwin Wisniewski, Lic. Carlos Valencia Valladares y el doctor Guillermo Ricardo Castaneda Cornejo.

154º aniversario de la independencia de Brasil

En esta fecha está conmemorándose el 154º aniversario de la independencia de Brasil.

Brasil, el segundo país más extenso del continente americano —con sus 8 millones 511 mil 965 kilómetros cuadrados, sólo está después del Canadá—, en 1975 tenía una población de 107 millones 145 mil habitantes. Pese a lo inmenso de su territorio, sólo tiene un 2.8 por ciento en la tasa de natalidad.

En Brasil lo "explosivo" no está en su población, sino en su acelerado crecimiento económico. Y ese incremento en su economía lo está obteniendo pese a las sequías y las heladas que han arruinado extensas y ricas zonas cafetaleras. Brasil ha sido considerado el "Coloso Cafetero", pero en estos últimos años se ha visto obligado a comprar café en otros países, incluyendo El Salvador.

Con una abundante disponibilidad de recursos naturales, el Brasil ha estado empeñado en lograr un amplio desarrollo manufacturero. Y lo está buscando con éxito en muchos aspectos.

LA PRENSA GRAFICA aprovecha esta oportunidad para presentar al pueblo brasileño un cordial saludo con motivo de conmemorarse el 154º aniversario de la independencia de Brasil.